

FONDAZIONE PALAZZO MAGNANI

REGGIO EMILIA

SOVVENZIONI, CONTRIBUTI, SUSSIDI, VANTAGGI ECONOMICI RICEVUTI 2020

Somme ricevute uguali o superiori ai 10.000 euro

DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE	SOMMA INCASSATA	DATA INCASSO	CAUSALE
COMUNE DI REGGIO EMILIA	57.600,00	14/02/2020	CONTRIBUTO REGGIO EMILIA PER EMILIA 2020
COMUNE DI REGGIO EMILIA	86.000,00	26/02/2020	QUOTA ASSOCIATIVA 2020 I TRANCHE
			II TRANCHE CONTRIBUTO REGIONALE PER LA REALIZZAZIONE DELLA MOSTRA L'ARTE DEL GOL COME DA CONVENZIONE CON LA REGIONE E CON LA FONDAZIONE PALAZZO MAGNANI PARTNER DEL
COMUNE DI REGGIO EMILIA	90.000,00	27/03/2020	
			LR 37/94 ANNO 2019 LIQUIDAZIONE CONTRIBUTI PER PROMOZIONE CULTURALE A LIVELLO TERRITORIALE ASSEGNATI AD ASSOCIAZIONI VARIE
REGIONE EMILIA-ROMAGNA	50.000,00	28/04/2020	
COMUNE DI REGGIO EMILIA	119.786,50	18/05/2020	QUOTA ASSOCIATIVA 2020 II TRANCHE E DIFFERENZA EROGAZIONE I TRANCHE

FONDAZIONE Palazzo magnani



FONDAZIONE PALAZZO MAGNANI

REGGIO EMILIA

			ACCORDO DI COLLABORAZIONE PER LA PROGRAMMAZIONE CONDIVISA DI EVENTI E
ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI MUSICALE PERI	18.000,00	19/05/2020	ATTIVITA' DIDATTICHE – TERZA ANNUALITA'
COMUNE DI REGGIO EMILIA	102.893,25	31/05/2020	QUOTA ASSOCIATIVA 2020
PROVINCIA DI REGGIO EMILIA	148.852,00	19/06/2020	QUOTA STATUTARIA 2019
PROVINCIA DI REGGIO EMILIA	51.148,00		SUSSIDIO: UTENZE 2018 PALAZZO MAGNANI COME
			DA COMODATO D'USO
COMUNE DI REGGIO EMILIA	102.893,25	28/07/2020	QUOTA ASSOCIATIVA 2020
			LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO REGIONALE PER
COMUNE DI REGGIO EMILIA	52.800,00	23/09/2020	INIZIATIVE CULTURALI RESTATE 2020
COMUNE DI REGGIO EMILIA	37.500,00	27/11/2020	INTEGRAZIONE QUOTA ASSOCIATIVA 2020
			TRASFERIMENTO CONTRIBUTO REGIONALE
COMUNE DI REGGIO EMILIA	57.600,00	20/09/2019	MANIFESTAZIONE FOTOGRAFIA EUROPEA 2018
IREN SPA	160.000,00	04/12/2020	QUOTA ASSOCIATIVA 2020
COMUNE DI REGGIO EMILIA	298.427,00	18/12/2020	SALDO QUOTA ASSOCIATIVA 2020

Reggio Emilia 30/06/2020

FONDAZIONE Palazzo magnani

Corso Garibaldi 29/31 42121 Reggio Emilia Italia T + 39 0522 444 446 info@palazzomagnani.it www.palazzomagnani.it CF / PI 02456050356 direzione@pec.palazzomagnani.it

